

综合

大熊猫亮亮与合肥“续约”

记者昨日从合肥野生动物园获悉,该园接到国家林业局正式批复,大熊猫亮亮在肥的“暂住证”续签两年,到2012年8月30日有效。据介绍,亮亮为雄性,今年10岁,2009年8月从成都大熊猫繁殖基地引进,亮亮的到来主要是接替第二任大熊猫冰冰的展出工作的。 陈媛媛 记者 赵莉

“百年皖酒”真有“百年”吗?

消费者将厂家告上法庭 目前法院已立案受理

合肥一位许先生有品酒爱好,对目前市场上销售的一些安徽生产的白酒较为熟悉。日前,他买了一瓶“百年皖酒”和朋友们一起品尝。但是喝着这瓶酒,他有些疑惑:为什么号称“百年”的酒感觉不像有百年历史的好酒呢?“百年皖酒”真有百年酿造的历史吗?昨日,许先生将厂家告上法庭维护自己的知情权。 记者 祁琳



市民疑惑 找不到任何有关“百年”的资料

许先生告诉记者,为了取证,6月4日他来到超市买了一瓶“百年皖酒”。在该瓶酒上,记者看见其外包装上面印有“百年皖酒”字样,正上方标注“皖”字商标,正下方标注“安徽皖酒制造集团有限公司”。该外包装图样说明这瓶酒是这家公司生产的“百年皖酒”,但外包装并没有标明生产皖酒百年历史的相关资料说明。

许先生告诉记者,“这家公司生产‘皖’酒也只是二十来年的历史。因此,说自己生产的皖酒有百年历史,明摆着是虚假的。”“经营者之所以这样做,无非有两个目的,一是做此虚假宣传引起消费者的购买欲望,加大其市场占有率、获得更多利润;二是打压其他白酒生产厂家在市场的占有率和销售量,是一种不正当竞争行为。”许先生说。

律师说法 消费者对“百年”来历有知情权

日前,许先生拿着“百年皖酒”来到律师事务所,专门咨询安徽省消费者协会首席法律顾问杜怀苏律师。为此,杜律师发表了自己的看法:根据相关法律规定,许先生作为消费者,有权实行自己的知情权,有权了解该商品或者服务的真实情况及交易条件。

的价格、产地、售后服务等情况。许先生可要求该酒的生产厂家安徽皖酒制造集团有限公司,说明“百年皖酒”具有百年酿造历史的相关资料和其成分、性能等情况,这是消费者的权利。”同时,杜律师还表示,经营者应当向消费者提供有关商品或者服务的真实信息,不得做引人误解的虚假宣传。

事件进展 目前法院已立案受理

杜律师还告诉记者,按照《侵权责任法》和《消费者权益保护法》相关规定,消费者许先生可以要求:一是,该“百年皖酒”停止侵权行为,该商品应在市场上停止销售;二是,销售白酒的超市应按“百年皖酒”市场价格双倍予以赔偿,以及承担由此产生的一切费用。

据了解,许先生向安徽省消费者协会投诉上述情况,并且咨询如何处理。省消协工作人员告诉他,如果有虚假宣传嫌疑,只有法院才能确定是否侵权。记者从相关部门了解到,合肥市庐阳区人民法院目前已立案受理此案。

空壳公司“横骗”欧美十多国

三空壳公司 横扫欧美十多国

2005年12月至2006年7月,刘海顺伙同刘向阳用假身份注册成立安徽瑞茂进出口贸易有限公司(以下简称瑞茂公司)、安徽墩盛进出口贸易有限公司(以下简称墩盛公司)。经查,刘向阳为了诈骗钱财,在合肥通过中介虚假出资注册成立瑞茂公司,并从河南老家招来10余名“小混混”为

公司业务经理,招来一名上海人郑伟忠为总经理,规定他们一律使用假姓名,并为他们配英语翻译。此后,他们以签订合同为诱饵,以好处费、诚信费等名义向外商索取财物,累计骗取财物合计1190401.06元,被诈骗的外商遍布美国、意大利、德国等十几个国家。

美国人举报 市委书记下令严查

2006年6月,庐阳公安分局收到市公安局转来的一份省委常委、合肥市委书记孙金龙批示的信件,发信人是美国一家被骗公司负责人,孙金龙要求合肥警方迅速调查此事。庐阳公安分局立即成立专案组展开全面调查发现:一、安徽瑞茂公司的法人代表为张斌,张斌所持的身份证系假证;

二、2006年3月,“张斌”持身份证在某银行设立账户,共收到14笔来自国外的汇款。经侦查,安徽墩盛进出口公司正是刘向阳的新公司,专案组立即制定抓捕方案,并于2006年7月13日将30多名嫌疑人全部抓获。至此,一个有组织、分工明确的诈骗团伙的涉嫌犯罪事实浮出水面。

幕后大佬 迎来“迟到的审判”

据了解,他们每天的“工作”就是上网寻找国外有实力的公司,然后打电话与对方洽谈生意,为了取得外商信任,刘海顺、刘向阳从来不与对方谈价格,每次“订购”都以大额订单为诱饵骗其来合肥签合同后,由刘利涛作为翻译向国外客户索要“好处”。如2006年1月,刘海顺与刘向阳等人以订购牛皮为名,骗取印度一家公司汇款15936余元;7月,以墩盛公司订购电路板为名,骗取德国一家公司汇款12万余元等。

2007年7月31日,合肥市中级法院对涉案的13名被告人作出一审判决:以诈骗罪判处刘向阳无期徒刑,以诈骗罪分别判处郑伟忠、刘利涛等12人有期徒刑15年至2年不等。2009年,逃脱3年之久的刘海顺落入法网。日前,合肥中院审理了这起案件。面对迟来3年的审判,刘海顺供认不讳,当庭认罪。该案将择期宣判。

打着进出口贸易的幌子,行骗欧美十几个国家,行骗财物119余万元。直到外商举报,这伙骗子才形迹败露。2007年,除了“首领”刘海顺,诈骗团伙的其他成员均落网获刑。2009年刘海顺落网。日前,合肥市中级法院开庭审理了这起诈骗案。

实习生 席阳 记者 雷强

揭晓:第二届家博会的杀伤力

为什么只有家博会才敢说:省钱3万元!团购,作为一种新型优质理性的购买方式,它的核心价值在于:集合了散客,发挥了集体的力量,直逼商家的利润空间。合肥,作为全国团购的先驱,从安徽团购

网2008年3·15首创的万人团购的震撼全国,再到2010年3·15家博会华丽转身的“为世惊叹”。买家具可以省钱吗?选装饰公司可省钱吗?业主不断在“呼喊”:参加团购可不用砍价吗?有更好的选购环境吗?

要更多的钱;要选择面更广。这是催生第二届家博会如期举办的内因,也是合肥人民的期许。唯有家博会,才敢宣言:家庭装修帮您省钱3万元;买建材帮您省1万,买家具再帮您省1万,选装饰公司再为您省1万。一句口号代表一个承诺,承诺的兑现要看规模,看参展数目,看参展商质量,看主办

方的公信力,看承办方的组织能力和号召力。时下,第二届家博会的宣传如火如荼,领票络绎不绝,业主参加家博会的期许日渐强烈。可是,“山寨版家博会”也悄然登场,请广大装修业主领票时仔细辨认。打击盗版,为自己的钱包负责,为自己的维权负责!

教包赢绝技
身怀绝技,真功手法,牌艺生涯30年,资深艺深
用您自带的扑克、麻将、牌九、骰子,按您要求,现场模拟满意再学,2小时包教会手法控牌、变牌、背面认牌、掷骰子等绝技,保证要几有几,绝对真功,实战包赢。纯手法无破绽!上门传授,出场面议。
地址:合肥新亚汽车站对面嘉华中心A座1503室
电话:13956090502

潘记龙虾
潘记龙虾药膳同补
多彩扎啤,青岛独有
电话:0551-4679597
地址:宁国南路龙虾街青年西区往南50米

体育彩票阜南路竞彩店
单场足球 篮球彩票热卖
竞猜欧洲五大联赛
电脑电话代购彩票业务
电话:13856930265 QQ:343455536
地址:合肥阜南路与阜阳路口老合肥晚报社门口

东方大妇科
意外怀孕
生殖健康专业
不孕症专业
咨询热线:4258333
地址:合肥市新蚌埠路66号(原张洼路)
网址:WWW.HFDFFY.CN QQ:76962555